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Praha bude o víkendu centrem módy 

Praha - Hostem Prague Fashion Weekned má být modelka Petra Němcová a další osobnosti 

ze světa módy. 
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Přímo uprostřed Pařížské ulice vyroste přehlídkové molo. O víkendu se totiž Praha stane 

centrem módy. 4. a 5. září se tu koná Prague Fashion Weekend. 

„Chceme jít s módou do ulic, aby i lidé, kteří se na přehlídky nedostanou, mohli vidět, jaké 

jsou trendy a co se nosí,“ řekla ČTK Milada Karasová z pořádající agentury Czechoslovak 

Models. „Špičkou módy Praha asi nikdy nebude. Jsou tady ale návrháři, kteří úspěšně pracují 

i v zahraničí a kteří mají zájem o prezentaci,“ uvedla. 

Soutěž designerů 

Návštěvníci se mohou těšit na to nejlepší z dílen tuzemských a světových módních návrhářů i 

zahraničních značkových butiků sídlících v Pařížské ulici a jejím okolí. A chybět nebudou ani 

poslední výkřiky módy v účesech. Program začíná po oba dva dny ve 13 hodin soutěží 

českých a slovenských designérských talentů New Fresh Style. Od 14.30 a 16 hodin budou 
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následovat exkluzivní módní přehlídky. Módní víkend vyvrcholí přehlídkou vítěze soutěže 

New Fresh Style. 

„S módou přijdeme mezi lidi. Bude naservírována široké veřejnosti poprvé v tak širokém 

měřítku. Bude to velká show, jakýsi maraton,“ řekla Hana Havelková, která k této příležitosti 

připravila novou kolekci pro podzim a zimu. Upozornila, že přehlídka „bude mít atmosféru 

ulice, která je centrem módy“. „Takové akce jsou ve světě populární. Dlouhé molo ulici 

sluší,“ dodala. 

Podle Karasové se „móda musí lidem nabídnout“. „Dělalo se to také v New Yorku nebo v 

Paříži,“ řekla o smyslu pouliční prezentace. Upozornila zároveň, že půjde o komerční 

záležitost. „Nehrajeme si na nějaké umění,“ poznamenala. 

Program:  

 

SOBOTA  
13:00 NEW FRESH STYLE (soutěž designérských talentů)  

14:30 přehlídky módních návrhářů: Blažena Ostrovská (SR), Zuzana Bottková (SR), Mimi 

Lan, Iveta Řádková, Natálie Steklová, Eva Brzáková, Brice Mensah, Iva Šimandlová, Natali 

Ruden  

16:00 přehlídky módních návrhářů:  e.Daniely, Martina Nevařilová, Hana Havelková, Iška 

Fišárková, Ivana Follová, Radka Kubková, Jaroslava Procházková, Hana Stocklassová, 

Taťána Kováříková 

20:30 Večerní přehlídka světové módní značky Ferré Milano  

 

NEDĚLE  
13:00 NEW FRESH STYLE (soutěž designérských talentů) + vyhlášení vítěze  

14:30 přehlídka kolekcí světových značek:  Diesel, Airfield, Bogner, Pinko, Monnalisa, 

Corneliani, Anima Tua, Belstaff, Pietro Filipi 

16:00 přehlídka kolekcí světových značek: Diesel, Airfield, Bogner, Pinko, Monnalisa, 

Corneliani, Anima Tua, Belstaff, Pietro Filipi 

17:00 přehlídka vítěze NEW FRESH STYLE 

17:15 závěrečné defilé 

 

Zdroj: www.praguefashionweekend.cz 
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